

Pilisborosjenői
HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat

14. ÉVFOLYAM • 7. SZÁM

2007. DECEMBER

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

Itt a tél, az Advent, jön a Karácsony, Szilveszter, s az Újlesztendő!

Az önkormányzat, a képviselőtestület és a magam nevében szeretetet, egészséget, megbecsülést, türelmet, jó reményt kívánok!

Ha szeretik egymást a társak, több nehézséget tudnak elviselni.

Ha szeretik egymást a generációk családban és azon kívül is, a fiatalok jobban megbecsülik az időseket, s az idősek is könnyebben emlékeznek, hogy voltak fiatalok, lázadók, rakoncátlanok.

Ha megbecsülést érez ifjú és idős, kevesebb lesz a beteg, a magányos.

Több türelemmel viseltetik mindenki mások iránt, akkor nem apad ki a remény és tettekézség a jobb jövőért!

Kegyelemteljes Karácsonyi Ünnepeket és boldog, sikeres Újlesztendőt!

Küller János
polgármester



Áldott karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, békés új esztendőt kíván minden kedves Olvasójának a Hírmondó szerkesztősége!

Az önkormányzati választás óta eltelt időről

Galambos Ferenc kisebbségi önkormányzati képviselő kitüntetése

Közös ügyeinkről

TARTALOM



Hírmondó BOTE

A Nyugdíjas Klub életéből

A Református Gyülekezet tájékoztatója

Felhívás a pirotechnikai eszközök használatáról

A fogorvosi ellátásról

Bő egy év telt el a 2006. évi őszi önkormányzati választás óta

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok! Nem terhelem Önöket Testület, Bizottságok, Hivatal, Intézmények napi problémáival. **Bevezetőül általánosságban szólok:**

Az új testületben érdemi munka zajlik. Új a hangneme, ütköznek vélemények, de sértés nélkül, meggyőzésre, egyetértésre törekvés jegyében. **Így sem könnyű, de JÓ így dolgozni.**

A képviselők, bizottsági tagok különböző Egyéniségek. Munkabírában felülmúlhatatlan „megvalósító” alkat, másik „tüzetes vizsgáló”. Van felesleges szót ki nem mondó, célhoz vezető szabályos út mestere. Van, aki kiváló „tárgyaló”. „Kiegyensúlyozók” is vannak. Vitát senki nem veszít, nem nyer, minden **Képviselő célja azonos: a falu legyen a nyertes!**

Jegyzőnk nem csak vezeti a Hivatal napi munkáját. Utol kell érnie magát májusi kinevezése előtti iratanyag megismerésében, korrigálásban, képviselőket. A hivatal is eredménnyel törekszik a fennálló szakember és eszközhiánnyal küszködve is.

Így látom belülről az új ciklus első évének munkamóráját.

A falu közhangulatának alakulása?

Egyre többen, sokféleképpen segítik munkánkat. Döntéseink előkészítéséhez, vagy a megvalósításban segítenek ésszel, kézzel, géppel, adománnyal. **Köszönet érte!**

Vannak követelőző, de részt nem vállalók, és több örök panaszos. Tegnap, hogy mély a kátyú, ma, hogy javításhoz kivágott széle éles, holnap, hogy hóban miért nem aszfaltoznak?

Hergelik egymást páran honlapjukon, de nem reagálunk, **munkára kell az időnk.**

Lakossági elégedetlenség nem csak a mi falunkat jellemzi. Tele a média a megszorítások híreivel, önkormányzatok és intézményeik anyagi és jogi helyzetéről. A Nagypolitika kalkulál vele, hogy a **lakosság minden sérelmét a helyi önkormányzatoknak rója fel.**

Az állami támogatás csökken, a költségek nőnek. Nekünk törvénnyel, kormányrendeletekkel kötelezetten – szűkülő lehetőségek között – kell döntenet, cselekedni.

A döntési választék többnyire nem „jó és jobb” között áll fenn, hanem fel kell kutatni, meg kell találni a nem egyszer csak egyetlen **lehetséges megoldást!**

Kiemeltek néhány gondot és eredményt tájékoztatásul

Új belterületek: A legnagyobb gond az előző testület által belterületbe vont, és a további, belterületbe vonási folyamatban lévő területekkel kapcsolatos. Kárpótolta és TSZ tagi földből részesült tulajdonosokat, és az önkormányzat majdani bevételein keresztül az egész lakosságot érintő ügy. E téren sajnos **nincs jelentős haladás.** (Alább sok fogalmi egyszerűsítésre, hivatkozások kihagyására kényszerülök a közérthetőség céljából.)

15 éve formálódik az M0 körgyűrű koncepció. Ameddig volt esély, az egymást követő képviselő-testületek tiltották, hogy a nyomvonal érintse falunkat, 2002 tavaszán elfogadott Településszerkezeti Terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv sem tartalmazta az M0-t. Zajlottak a belterületbe vonási cselekmények, s a továbbiak előkészítése.

A 2002 őszi választott testület **moratóriumot** rendelt el, majd a belterületbe vonási döntést **új előfeltételekhez** kötötte. Tulajdonosok és önkormányzat között csökkent a bizalom, az előkészített belterületbe vonási döntéseket a 2002-2006 testület nem hozta meg időben. Közben az országgyűlés **3 törvényt alkotott** (Országos területrendezési, Budapesti agglomerációs, Gyorsforgalmi utakról szóló) mindegyik szerint az M0 áthalad Pilisborosjenőn.

Az előző testület 2004. év végén átvezette dokumentumainkon az M0-t, föld-alatti kivitelben.

A gyorsforgalmi utakról szóló törvény minden M0-t illető ügyben kijelöli engedélyezőként a hazai legmagasabb hatósági szintet. (Nyomvonal, vele érintett terület, kiviteli mód és ezekkel kapcsolatos bármilyen ügy). Hatósági állásfoglalás után az **ágazati miniszter dönt.**

Lobbizunk, megteszünk minden elképzelhetőt a szükségességben számunkra még elfogadható un. 6.1 változat érdekében. Különböző hatásvizsgálatok folynak.

Minden további helyi lépés költségének kockázata azé, aki a lépést teszi, mivel a – majdani – **miniszteri döntéssel szemben fellebbezésnek helye, módja nincs a törvény szerint.**

Szemetelés, rongálás: Sokan minden tisztogató akcióban részt vesznek, sok szemégyűjtőt helyeztünk ki a faluban. Civilek, virágosok, kertészek ültetnek, szépítenek, „adnak” a közösségnek, mások pedig nem egyszer elveszik, tönkre teszik azt. Néhány, és csak határozott időre alkalmazható köz munkásunk munka-idejének jelentős részét szemétszedéssel foglalt, ami helyett sok hasznos feladatot láthatnának el.

Az új testület előrelátó, megoldás- és fejlesztés-párti:

Kárelhárítás: A 2 augusztusi özönvíz és hordaléka járhatatlanná árkolt utcákat, iszappal öntött el tereket, áttereseket, műtárgyakat tett tönkre. A károkat a kötelező, felső szervek delegáltjaiból álló szemlebizottság rögzítette, (fotók, jegyzőkönyv), és jogszabály **határozza meg, mi tehető meg kárelhárítás, helyreállítás címén, s mi nem.** Ezt válaszolom a számon-kérőknek, hogy miért a mások utcájában, miért nem az övében dolgoznak a helyreállítók, miért foltoznak, miért nem „telibe” aszfaltoznak? Falunknak 2 része van, és a Bécsi úti településrészen is keletkeztek súlyos károk, amit az Ófalu lakói nem érzékeltek.

Mérhetetlen türelem kellene a „**hogyan kell utat építeni**” kioktatásokra válaszolni. Sokan képtelenek megérteni, hogy utcájukat szabad volt „járhatóvá tenni” de csak a szemle és jogszabály szerint.

Az **útépítés terv és engedélyköteles.** Terveztetés, szakhatósági, szolgáltatói állásfoglalások beszerzése, engedélyeztetés, létesítési engedély, kivitelező közbeszerzési pályázat utáni kezdés időigénye nem hetek, hanem év nagyságrendű!

Kérem a lakosságot, tegyen különbséget „kárelhárítás” és „útépítés” között.

Pályázatok

Útépítés, vízelvezetés: A vízelvezetés I. ütem, valamint az **Iskola u., Temető u., Kántor utca** szilárd burkolása létesítési engedélyezés alatt áll. Ez volt az egyik előfeltétele, teljesítettük, és így **2007. nov. 16-án pályázatot nyújt-**

tottunk be a Közép-magyarországi Régió Operatív Program 2.1.1/B pályázati kiírására. Bár előnyt élveznek az elmaradott kistérségek, de jó a pályázatunk, támogatást remélünk. Eredményhirdetésre még várni kell.

Figyeljük az összes pályázási lehetőséget. Semmilyen esélyt nem hagyhatunk ki. Pályázunk kell mindenre, amiből (lakosság, vagy más feltétel alapján) nem vagyunk kizárva, s aminek önrésze valahogyan megteremthető. **Külső támogatás** elnyerése a falut gazdagítja, akkor is, ha saját megítélésünk szerint nem annak a kiírásnak tárgya volna még legsürgősebb.

Előre gondolkodunk: amennyire a folyamatosan változó jogszabályok, költségek, korlátok között lehetséges. Minden **energia ára tovább emelkedik.** A testület az önkormányzat intézményeit hosszú-távon **tovább kívánja működtetni. Ezért:**

- Minden intézményünkénél felmértük az elektromos energiarendszert, korszerűsítéssel lehetséges fogyasztás csökkenést. A „Cég” megtervezte, s néhány nap alatt kivitelezte **intézményeinknél a villamos energia rendszerek korszerűsítését.**
- A felmérést hőenergiára is elkészítettük. Óvodánál elhasználódott állapota miatt a csőrendszer cseréjére is kértünk ajánlatot. Legközelebbi jövőben megvalósítjuk **intézményeink hőenergia rendszerének korszerűsítését is.**

A „Cég”, **központi közbeszerzési eljárás nyertese**, ez teszi lehetővé a gyors kivitelezést.

Járda: Fő út alsó buszmegállónál, és az Óvoda mellett parkolónál – itt a szomszédos ingatlanok tulajdonosainak jelentős költségvállalása segítségével nagyobb hosszon – térkövel lerakott járda létesült. Tudjuk, ez kevés, de most ennyire volt lehetőség. Öröndetes, hogy néhány polgár saját költségén hasonló járdaszakaszt alakított ki háza előtt.

Felépült az új Egészségház! Előző ciklusban lefolyt tervpályázati eljárás nyertesét, szakmai zsűrizés után az **előző testület fogadta el.** Sürgős volt a megvalósítás, látjuk, hogy az épület-toldatnál a régi rendelő falát dúcolással kellett megerősíteni. Előző testület a ciklus végén lefolytatott egy közbeszerzési eljárást, de az **ár/érték arányt** az új testület nem tartotta elfogadhatónak. Új eljárást folytatunk le, s felépült az Egészségház.

Köszönet illeti a közvetlen környezet türelmét! A korán jött tél miatt a szépítés (kövezés, növények) tavaszra marad, de ezek a használatba vételt nem gátolják.

Megérkezett a használatbavételi engedély!

Örüljünk együtt!

Európai körülményeket teremtett Pilisborosjenő az egészségügyi Alapellátás számára.

Pilisborosjenő, 2007. december

Küller János
polgármester



GALAMBOS FERENC A NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐJÉNEK KITÜNTETÉSE

Galambos Ferenc a Pilisborosjenői Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselője november 18-án Törökbálinton – ünnepélyes gálaműsor keretében – a magyarországi német kisebbségért végzett több évtizedes munkája elismeréseként, „Északi Régió Németiségért” kitüntetés vehetett át. Gratulálunk Feri Bácsi!!!



KÖZÖS ÜGYEINKRŐL

– a Műszaki és Községüzemeltetési Bizottság tájékoztatója –

Lássuk, miről adhatunk számot, hogyan hasznosítottuk eddig a lehetőségeinket a tavaly októberi választások óta:

EGÉSZSÉGHÁZ: az épület a tervezett határidőre felépült. Igaz, az időjárás néha közbeszólt, és lassan itt a tél is. Ezért marad jövőre a külső kőburkolás és az épület körüli térkialakítás befejezése, de a helyiségek már birtokba vehetők. Feladat az új létesítmény gazdaságos üzemeltetése: a felnőtt körzeti rendelés mellett itt kap helyet a gyermekorvosi (külön a beteg és külön az egészséges gyermekek részére) és védőnői szolgálat. Készült egy fogorvosi rendelő is, azonban a praxis szabaddá válása miatt a hosszú távú megoldás még várat magára. Egy összevont bizottsági ülés keretében megtörtént az épület bemutatása a jelenleg praktizáló orvosoknak és egészségügyi szakembereknek- kérve a segítségüket, hogy szak- ill. kiegészítő rendelések szervezésével biztosítsuk a ház jó kihasználtságát. Szándékunkat kedvezően fogadták és felajánlották segítségüket. A régi épülettömb megérett a bontásra, de még lakott – így előbb néhány feltételt még biztosítanunk kell. A bontás után a tervezett központi rendezvényter kialakítása lehetővé válik.

PÁLYÁZATOK: a Polgármesteri Hivatal elektronikus levelezés útján automatikusan értesül az önkormányzatok számára kiírt pályázati lehetőségekről. Emellett la-



Az Egészségház déli része



Belső kialakítása

Bejárati rész



kótársaink személyes kapcsolatok útján is segítenek tájékozódni, amit ezúton is köszönünk. Jelenleg elmondható, hogy ismereteink naprakészek, ismerünk minden meghirdetett kiírást. Egy pályázat megírása sem jelenthet már gondot, válogathatunk a pályázatiírók ajánlatai között. Ami gondot jelent, az a következő: pályázati szempontból Pilisborosjenő nem tartozik a legrászorultabbak közé. A település infrastrukturális ellátottsága, az itt lakók képzettsége, az egy főre jutó jövedelem és a munkanélküliségi ráta kedvező mutatószámai alapján egy pályázat benyújtásakor az elérhető max. pontszámnál csak kevesebbet sikerül összegyűjteni. Emiatt az elbíráláskor hátrébb kerülhetünk. Másrésztől, nem egyformán jól illeszthető a mi helyzetünk a kiírásra kerülő lehetőségekhez. Bár szűkös és takarékos költségvetéssel vágtunk neki az évnek, de a kgtvetési rendelet módosításával biztosítottuk a Belterületi utak és Felszíni vízelvezetés c. pályázathoz szükséges engedélyes tervek kgt. fedezetét és a pályázati önrész összegét. Így van élő, beadott pályázatunk az Iskola út, Temető és Kántor utcák utépítésére. Azonosító jele: KMOP-2.1.1./B-2007-0020. Szándékunk szerint indulunk több pályázaton is, de hogy mennyin, az egyrészt a pályázati kiírásnak minél jobb megfelelőség, másrészt az anyagi lehetőségünktől függ. Lakossági javaslatra megfontolandó a pályázati önrész összegyűjtésének lehetősége. Ezen túl elindítottuk az engedélyezési eljárást az út és felszíni víz elvezetés építéséhez szükséges engedélyezési tervekkel a központi részen „Vízvezetés I. ütem” címen a patakmeder felső szakaszára, a József Attila és Mester, a Bécsi úti részen a Hegyalja, Kövesbérci és Panoráma utcákra.

A jövőbeni pályázati kiírásokra készülve az alábbi célokat tartjuk fontosnak és megvalósítandónak:

- Út és felszíni vízelvezetés
- Település részeket összekötő út
- Iskola bővítés (tornaterem)
- Óvoda építés
- Belterületek közművesítése
- Ingatlanfejlesztések
- Sport, turizmus fejlesztése
- Faluközpont rehabilitáció

A megvalósulás sorrendje függ majd a megjelenő kiírások témájától is. Fentiek a településünk egészét érintő fejlesztési célok, és az ide illesztető pályázati lehetőségeket figyeljük v.mint a hozzájuk szükséges anyagi forrásokat keressük elsősorban.

Pályázati törekvéseink távlati céljai összefoglalva megjelennek a Városfejlesztés Zrt. által elkészített Operatív Településfejlesztési Program c. tanulmányban, mely december 15-re készül és jövő évtől kezdődően kötelező mellékletként csatolandó minden e témájú pályázati anyaghoz.

M0 AUTÓPÁLYA: sajnos lassú előrehaladásra kell számítanunk. Az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség Főigazgatójának 2007. nov.-ben meghozott jogerős határozatával (ügyszám: 14/4136/31/2007) elrendelte Pilisborosjenő térségében a számunkra kedvező mélylagutas, 6.I-es nyomvonal hatástanulmányának elkészítését. A tanulmánynak négy éves szakos vegetációs vizsgálatra v.mint hidrogeológiai kutatófúrások elvégzésére is ki kell terjednie. A döntésre kije-

lölendő egyetlen nyomvonal javaslat várhatóan 2009 évben születik meg. Bár reményeink szerint ez majd a mostani 6.I-es változatra fog támaszkodni, azonban addig is a településvezetési tervekben és a Helyi Építési Szabályzatban mindegyik nyomvonal-változatra kiterjedően (a felszínt is beleértve!) 500 m széles területkijelölési sáv rögzítendő. E rendelkezés kisebb-nagyobb mértékben hátráltatja a folyamatban lévő belterületbe vonási terveinket, leginkább a Fő út – Budai út közötti 013.sz. területen.

BELTERÜLETBE VONÁSOK: A kárpótlási földek-nél alapelv, hogy az Önkormányzat nem keres nagybefektetőt, hanem a kárpótlott tulajdonosoknak hagyja meg a lehetőséget, hogy földjeik értéknövekedéséből származó haszonnal rendelkezessenek. Azonban néhány körülményre föl kell hívni a figyelmet. Nyilvánvaló, hogy egy ilyen ingatlan összközműves építési telekként a legértékesebb: miután előzetesen megtörtént a belterületbe vonás annak összes felmérési, ügyintézési költségeivel, majd a közművesítés ugyancsak költséges tervezési, engedélyezési és kivitelezési munkák kifizetése után. Tehát a legértékesebb állapot eléréséig telkenként több millió Ft-os befektetésre van szükség, amit a mindenkori tulajdonosnak kell vállalnia. (Az önkormányzat az ún. ajándék telkek értékesítésével az intézményi háttér fejlesztéseket finanszírozza.) Ki kell mondanunk: a területfejlesztések során az önkormányzat sem költséget, sem kockázatot vállalni nem tud. Minden kötelezettséget a tulajdonosoknak kell teljesíteniük. Az önkormányzat igény szerint közreműködik, de ennek költsége ugyancsak a tulajdonosokat terheli. Ahol viszont már megjelent a nagy lakásszámban gondolkodó befektetői érdek, ott köteleességünknek tartjuk a kistulajdonosok érdekét is képviselve a közösségi intézményi beruházások lehetőségét biztosítani és épített környezetünk tájba illő, természet közeli jellegét megőrizni. Kemény érdekütközésekről lévén szó, néhány esetben az Önkormányzatnak bíróság előtt kell megvédenie álláspontját.

Összegezve: bár a testület szándéka töretlen a területfejlesztések tekintetében, mégis több nehézséggel kell számolnunk, mint pl. az M0 nyomvonal, tulajdonosok fogyasztó türelme, érdekegyeztetések, peres ügyek, a felmerülő kgt-ek nagysága, megosztása miatt adódó véleménykülönbségek az egyes tulajdonosok között – ilyenkor az Önkormányzat próbál közvetíteni. Emellett a Hivatal létszámihiánnyal küzd, jövőre szükség lesz a szakmai ügyintézés erősítésére.

BÉCSI ÚTI TELEPÜLÉSRÉSZ: Tenni akarunk azért, hogy az itt élők ne érezzék annyira elszakítva magukat mint eddig. A már több halálos áldozatot követelő 10-es úti gyalogátkelőhely hiánya tovább nem tűrhető. A három buszmegállóban középűs terelőszigettel, villogó sárga fényrel ellátott megoldáshoz (hasonló a solymári áruház mellett üzemel) a PEMÁK elviekben már hozzájárult, de a kivitelezés költségét nekünk kell állnunk. Sajnos, mivel a közvilágítás az út mentén hiányos, ezért a gyalogosoknak az elemlámpa és fényvisszaverő felületek használata továbbra is létfontosságú az esti sötétben. A két településrészt összekötő út kiépítéséhez pályázati pénzre lesz szükségünk. Addig saját erőből történik a kijelölt, önálló helyrajzi számmal ellátott önkormányzati tulajdonú földút használhatóvá tétele feltöltéssel, később murvázással.

SZŐLŐMŰVELÉS: A testület állásfoglalása szerint a falu idegenforgalmi vonzerejének növelését szolgálja a szőlőművelés és borfeldolgozás megőrzése. Elismerve a szőlősgazdák fáradozásait, a Helyi Építési Szabályzat módosításával igyekszünk keretet adni a fejlesztési lehetőségeknek. Azonban meg kell előznünk és ki kell zárunk a telekspekuláció lehetőségét. A cél: a szőlőkultúra még 2015 után is sokáig fennmaradjon és erősítse lakóhelyünk „boros” hírét-nevét.

INTÉZMÉNYEK ENERGIA FELHASZNÁLÁS KORSZERŰSÍTÉSE: A „Szemünk Fénye” országos pályázati rendszer keretében lehetőség nyílt világítási és fűtési energia megtakarítását eredményező korszerűsítő beruházásokra. A konstrukció lényege egy bérleti szerződés: arra jogosult kivitelező elvégzi a korszerűsítést, melyet részletfizetés mellett bérbe ad üzemeltetésre az önkormányzatnak. A bérlet futamideje alatt a kivitelező felel a karbantartásért – emellett a megtakarított energia ára csökkenti a tartozás összegét. Így 15 éves futamidejű szerződés alapján megtörtént a világítás rekonstrukciója az óvodában, iskolában, öregek napközi otthonában, tűzoltó szertárban és a műv.ház/önkormányzat épületében. Az esedékes részlet kerekítve 52 eFt/hó az ideai energiaárakkal számolva. A fűtés korszerűsítése az óvodában a leg-sürgetőbb. Itt szükség van a teljes csőrendszer cseréjére, mert már napi üzemeltetési problémákkal küzdenek. Szeretnénk még ezévben eljutni a szerződés megkötéséig és a kivitelezés megkezdéséig. Ezzel párhuzamosan ki kell cserélni a nyílászárókat is – így ebben a fázisban már jóval nagyobb kiadásokra kell számítanunk.

VÍZELVEZETÉS: az augusztusi felhőszakadások utáni károk helyreállítása lassan befejeződik. Kátyúzással javult a József Attila, Petőfi, Erdő, Szt. Donát, Várhalom, Tücsök utcák burkolása. A murvás utak egyengetése is



megtörtént. A napokban sor kerül a Szt. István utcai aszfalterítésre. Régóta tervezett átalakítás történt a Lovarda utcánál: a patakmedret keresztező átjáró alá egy 160 cm átmérőjű acélcső került, így elvárásunk szerint egy jövőző felhőszakadás vize nem a Fő út hosszában fog végigfutni. Jövőre folytatjuk itt a munkát: mivel a befogadó keresztmetszet megnőtt, a Szt. Donát út alól induló régi vízmosás újbóli feltárással és kitarításával a Kevélyhegyi útról lefutó vizeket is itt levezethetjük. Lehetővé válik az eltömött forrás(ok) újbóli megnyitása is, ami a Kossuth tér körüli pince és falvizesedéseket csökkenteni fogja.

A sort még folytathatnánk. Talán ennyiből is sikerült bemutatni nemcsak bizottságunk, de az egész testület törekvéseit, és az egyes döntéseket megalapozó hozzáállásunkat. Olvasóinknak békés Karácsonyt és minél kevesebb bosszúságot hozó Újévet kívánunk.

2007. december 10.

Paksi Imre
Műszaki és Községüzemeltetési
Bizottság

ÜRÖM ÉS PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖSSZEVONT HÁZIORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁSA

Éjszakai ügyelet:
Este 18 órától
Reggel 8 óráig

Nappali ügyelet:
Üröm: 350-224, 351-286
Orvosi rendelő

Hétfői ügyelet:
Szombat reggel 8 órától
Hétfő reggel 8 óráig

Pilisborosjenő 336-308, 336-187
Orvosi rendelő

2007. dec. 15. Dr. Szisz János
16. Dr. Fehér Eszter
17. Dr. Kovács Levente
18. Dr. Fehér Eszter
19. Dr. Gelencsér Tamás
20. Dr. Fehér Eszter
21. Dr. Szisz János
22. Dr. Kovács Levente
23. Dr. Szisz János
24. Dr. Kovács Levente
25. Dr. Fehér Eszter
26. Dr. Fehér Eszter
27. Dr. Fehér Eszter
28. Dr. Gyimesi Zoltán
29. Dr. Kovács Levente
30. Dr. Szisz János
31. Dr. Szisz János

2008. jan. 01. Dr. Szisz János
02. Dr. Gelencsér Tamás
03. Dr. Fehér Eszter
04. Dr. Gyimesi Zoltán
05. Dr. Kovács Levente
06. Dr. Kovács Levente
07. Dr. Kovács Levente
08. Dr. Fehér Eszter
09. Dr. Gelencsér Tamás
10. Dr. Fehér Eszter
11. Dr. Gyimesi Zoltán
12. Dr. Gelencsér Tamás
13. Dr. Gelencsér Tamás
14. Dr. Kovács Levente
15. Dr. Fehér Eszter

Dr. Fehér Eszter
Üröm, Kevély utca 32.
Tel.: 06-30-35-22-047
Dr. Gaál Gabriella
Üröm, Rákóczi F. u. 80.
Tel.: 06-70-94-05-919
Dr. Kovács Levente
Üröm, Honvéd utca 24.
Tel.: 06-30-49-35-324
Dr. Gelencsér Tamás
Üröm, Doktor utca 21.
Tel.: 06-30-96-09-772

Dr. Kovács Gábor
Üröm, Doktor utca 21.
Tel.: 06-30-98-27-055
Dr. Gyimesi Zoltán
Pilisborosj., Rózsa u. 15.
Tel.: 06-20-33-02-453

Dr. Szisz János
Üröm, Kőbánya utca 9.
Tel.: 06-20-39-04-111

FIGYELEM!

Az orvosi ügyelet helye:
Üröm, Doktor utca 21. Az ügyeletes orvos
mindenkori telefonszáma: 06-309-92-92-57

A NYUGDÍJAS KLUB ÉLETÉBŐL

A 25 éve alakult közösség az önkormányzat Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár keretén belül működik.

Tagjai vagyunk a Nyugdíjasklubok „Életet az Éveknek” Országos Szövetségének és azon belül a Pest megyei Egyesületnek. A Szövetség alapszabálya tartalmazza az idősebb generációval kapcsolatos teendőket. Munkájukról a havonta általuk kiadott HÍRLEVÉL tudósít. Klubunk működésének célja: ÉLETMINŐSÉG javító, értékteremtő tevékenység.

Éves program alapján dolgozunk, mely a helyi, a fent említett szövetség és országos eseményekre épül. A működéshez kb. 550. 000 Ft költségvetés áll össze, mely sikeressége a helyi önkormányzat támogatásától és pályázati lehetőségektől függ. Kérésünkre a Képviselő-testület a 2007. évi működésünket 250 000 Ft-tal támogatta. Köszönjük!

Programjainkból a főbb teljesítések:

- Iparművészeti Múzeum látogatása
- Magyar Nemzeti Bank – A forint születésének 60. évfordulója kiállítás megtekintése
- Szent István Bazilika és Kincstár látogatása
- Művészetek Palotája – Fassang László koncert
- Zeneakadémia – Ünnepi Kodály est Köszönjük a jegyeket Bolyán Péterné helyi lakosnak
- Anyák-napi ünnepség – Meghívott nyugdíjas lakótársainkkal a Missziós Házban. Az ünnepi műsort a Kevélyhegyi Magyar Dalkör, valamint Balina Gyula zongoratanár és tanítványa adták. Szegedi Róbert-né, Magdika veressel, a klub vendéglátással és virággal köszöntötte az édesanyákat.

• Európa Kulturális Fővárosa – Világörökség Pécs című kirándulás Pécsre és Szigetvárra.

- A Keszthely-Hévíz-Sümege kirándulásra meghívtuk a nyugdíjas korú lakótársainkat. A 45 fő buszkielutazását az Önkormányzat támogatásából fizettük. Sümegeen Papp Imréné Banai Krisztina vendégei voltunk, aki Pilisborosjenőn született. Családjával vállalkozásban állították helyre a Sümegei várat, és folyamatosan fejlesztik, üzemeltetik. A vendéglátást emléklappal és a Szülőföldünk Pilisborosjenő 2000. című könyvvel köszöntük meg. Programjaink idegenvezetését Darabos Sándorné, Aranka nyugdíjas pedagógus látta el, az események megörökítését (videó) Faust Sándorné, Mártika végezte. Köszönjük Nekik!
- Klubfoglalkozás keretében Küller János polgármesterrel és Németh Lajosné ÖNO-dolgozóval a Missziós Házbeli lehetőségekről és egyéb problémákról beszélgettünk.
- A Művelődési Ház szervezésében, pl. Falunapok, Szüreti felvonulás, Zene Világnapja, Kodály Est-en vettünk részt.
- SZLOVÁKIA – Jur Nad Hronom (Garamszentgyörgy) Küller János és Révész Árpádné meghívást kapott Helena Valentova Polgármester Asszonytól a 2007. október 20.-ra a kitelepítés 60. évfordulóján tartandó megemlékezésre, ahol Révész Árpádné képviselte Pilis-borosjenőt. A kitelepítési megemlékezésre mintegy 60 fő érkezett az ország minden területéről. Jelen volt Várkonyi Lászlóné (Tóth Klára), ifj Tóth Gáspár, Pécsvaradról többen is érkeztek. Az esemény kapcsán többünk ajándékot kapott

Helena Valentova polgármester-asszonytól, mely díszdobozban lévő órát tartalmaz. A doboz tetején Garamszentgyörgy címere és Jur Nad Hronom Garamszentgyörgy 1947–2007 felirat látható.

- Tóth Gáspár kántortanítót (1933-1947) és családját Garamszentgyörgyről deportálták. Pilisboros-jenőn találtak otthonra, ahol a szülők szintén tanítottak. Gazsi bácsi falunk díszpolgára és a Nyugdíjas Klubnak 20 évig vezetője volt. Az Ő szellemiségét ápolva vettük fel a kapcsolatot az általunk igen nagyra becsült Duba Ernőné, Gizikével, aki Garamszentgyörgyön magyar nyelvű iskola pedagógusa. Idén bezárták ezt az iskolát.
- 2006. szeptember 8-án Ők emléktáblát avattak Tóth Gáspár emlékére, amely ünnepségen 18 fő vett részt Pilisborosjenőről. Az esemény kapcsán Polgármester Úr és a Nyugdíjas Klub az eseményt megjelenítő emléklakettet kapott. Köszönet Helena Valentovának és a Duba családnak.

Köszönetet mondunk Kövesi Károlynak és feleségének, Piroskának az évek óta nyújtott támogatásukért.

Szívből köszönjük együttműködő partnereink segítségét!

A heti foglalkozások csütörtöki napokon 15–17 óra között tartjuk a Művelődési Ház kistermében

Szeretettel várunk minden nyugdíjas korú lakótársunkat.

Mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kívánunk!

A Nyugdíjas Klub nevében üdvözléssel

Révész Árpádné
Klubvezető

A REFORMÁTUS GYÜLEKEZET TÁJÉKOZTATÓJA

Kedves pilisborosjenői reformátusok, kedves érdeklődők! Akikkel nem találkoztunk az ünnepekben, azoknak ezúton szeretném megköszönni, hogy az elmúlt esztendőben hozzájárultak gyülekezetünk fenntartásához anyagi támogatásukkal, de legfőképpen imádságukkal és jelenlétükkel. Szeretettel várunk templomunkba mindenkit a legfiatalabbaktól a legidősebbekig vasárnapként a 10 órakor kezdődő istentiszteletre, illetve az ezzel egyidőben tartandó gyermek-istentiszteletre.

Szerdán délután 3 órakor és 4 órakor kezdődik hittanóra a gyermekek részére a gyülekezeti teremben.

Számukra még az óvodákban és a pilisborosjenői

iskolában vannak hittanórák az órarendjükhöz illesztve. A felnőtteket minden csütörtökön délelőtt 10 órakor várom bibliaórára.

Természetesen lelkigondozói beszélgetésre is van lehetőség időpont egyeztetés után.

Aki örülne, ha otthonában meglátogatnánk, kérem jelezze ezt! Betegek, idősebb testvéreink, templomba eljönni nem tudók telefonon egyeztetett időpontban úrvorsót is kérhetnek. A település minden lakójának gyülekezetünk vezető testülete, a presbitérium nevében is áldott, békés újévet kívánok

Isépy Gáborné református lelkész

FELHÍVÁS!**A pirotechnikai eszközök használatáról**

Szilveszter éjszakája a felhőtlen szórakozásé. Előkerülnek a különböző tűzijátékok, durrognak a petárdák. Azonban az ünneplés mellett a jogszabályi előírásokról sem szabad megfeledkezni. Ezért az alábbiakban a Budaörsi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya egy tájékoztatást ad ki a különböző pirotechnikai eszközök birtoklásának lehetőségeiről, illetve a tiltott eszközök tartásának szankcionálásáról.

A polgári célú pirotechnikai tevékenységek felügyeletéről szóló 155/2003. (X. 1.) Kormányrendeletet módosító 245/2005. (IX. 8.) Kormányrendelet megtiltja, hogy magánszemélyek petárdát vásároljanak, birtokoljanak, illetve azt felhasználják.

A módosításban szereplő tiltásra az előző két évek gyakorlati tapasztalatai alapján volt szükség, mivel a „hangosan durrogó” petárdák a köznyugalmat zavarták, az emberekben, állatokban félelmet keltettek, illetve a használat során több esetben súlyos balesetet okoztak.

Rendőrkapitányságunk a tavalyi év végéhez hasonlóan idén is szigorúan fogja ellenőrizni a rendelet betartását. Azokkal az állampolgárokkal szemben, akik petárdát jogosulatlanul birtokolnak, vagy felhasználnak, szabálysértési eljárás kezdeményezésére kerül sor, és 50 000 forintig terjedő pénzbírsággal is sújtható, illetve azt a pirotechnikai terméket, amelyre a szabálysértést elkövették, el kell kobozni.

A jogszabály a tiltás és szigorú szabályozás mellett magánszemélyek részére lehetőségeket is biztosított, és engedélyezi, hogy magánszemély az I. pirotechnikai osztályba tartozó játékos pirotechnikai termékeket, melyek kevesebb, mint 3 gramm hatóanyagot tartalmaznak (pl.: tortára helyezhető

„tűzijáték”) 14 évet betöltött személyek egész évben megvásárolhassák, és felhasználhassák.

A rendelet meghatározott időszakban, december 28-a és 31-e között a II. pirotechnikai osztályba tartozó kis tűzijátékok birtoklását, valamint december 31-én 18:00 óra és január 1-jén 06:00 óra közötti felhasználását is megengedi, de csak kizárólag 18 évet betöltött nagykorú személyek részére. A fel nem használt, hibás, vagy lejárt szavatosságú termékeket 2008. január 01. 06:00 órától 5 napon belül a forgalmazóhoz vissza kell szállítani, aki köteles azokat térítés nélkül visszavenni.

Vagyis, ha ideiglenes jelleggel is működik az árusító hely, az köteles a szilvesztert követően további 5 napon keresztül nyitva tartani, és visszavenni az általa eladott különböző okokból fel nem használt eszközöket. Az árusítóhelynek hatósági engedéllyel kell rendelkeznie.

A rendelet értelmében azok a termékek, melyek nincsenek magyar nyelvű tájékoztatóval, használati utasítással és szavatossági idővel ellátva, eredete nem igazolható, hatóság által elkobozandók.

A fenti szabályok be nem tartása szintén szabálysértési eljárást von maga után.

Fontos megjegyezni még, hogy a pirotechnikai eszközöket csak kültéren, és csak a használati útmutatóban meghatározott módon szabad felhasználni. Mindenféle átalakítása, hatásvonulása az adott pirotechnikai eszköznek, nagyobb balesetveszélyt rejt magában.

Budaörsi Rendőrkapitányság
2041 Szabadság u. 160. Pf: 5.
Tel.: 23-420-780
BM: 30-370
Fax: 23-420-055/49

PILISBOROSJENŐI TŰZÉP

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk: téglá, cserép, szigetelő-anyagok, betonelemek, cement, mész, homok, sóder, termőföld, stb.

Gáz-cseretelep!

Konténeres és teljes körű szállítás kedvező áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

HÍR

Az **ARTISJUS** Szerzői Jogvédő az **Artisjus díjjal** tüntette ki falunk három lakóját.

Vas Katalint az Iskola Zenetagozatának vezetőjét a kortárs zeneszerzők műveinek a zeneoktatásban való megjelenítéséért.

Matuz Gergelyt az Iskola Zenetagozatának tanárát, mint előadó művészt, a kortárs zeneszerzők műveinek előadásáért.

Matuz Istvánt a magyar kortárs zeneszerzők bemutatásáért.

Kitüntetésükhöz gratulálunk

Tájékoztató a fogorvosi ellátás változásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy dr. Herth Judit fogorvos 2007. június 1-vel felmondta a fogorvosi alapellátás biztosítására vonatkozó szerződését az önkormányzattal.

Ennek következtében az önkormányzat 2008. január 1-jétől előrelátólag 2008. június 30-ig a lakosság fogorvosi alapellátását az Üröm, Doktor utca 21. szám alatti orvosi rendelőben biztosítja dr. Zakariás Györgyvér fogszakorvos által.

Dr. Zakariás Györgyvér rendelési ideje:

Hétfő- szerda: 14⁰⁰-20⁰⁰-ig
Kedd-csütörtök: 8⁰⁰-14⁰⁰-ig
Péntek: iskolafogászat

Egyben tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy pilisborosjenői fogorvosi alapellátást biztosító új fogszakorvossal történő megállapodás eredményeképpen a zökkenőmentes ellátást 2008. július 1-jétől az újonnan megépült Egészségházban biztosítjuk az Önök részére.

Küller János s. k.
polgármester

HÍRMONDÓ

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: A képviselő-testület
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, lapzárta minden hónap 25-én.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/11.
Terjeszti a Magyar Posta